

REDACCIÓN Y TALLERES: Calzadas Altas, 11.-Teléf. 2-24
ADMINISTRACIÓN: Paseo, 20, Teléf. 407.-Apartado 97
SANTANDER

LA REGION

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

Franqueo
consentido

SUSCRIPCIÓN: En la capital, 2 pesetas al mes.
ID. En la provincia, 6 id. trimestre.
NUMERO SUELTO 10 CTS.

Dos ediciones para Santander y provincia.

Cuatro conferencias telefónicas

Desde Madrid

EL DINERO Y AMERICA

(De nuestro redactor corresponsal)

Frente a los altos bucaos
comidos de cerveza, mi amigo
mira reposadamente el lirio
y venir de la gente, en la tarde
soleada y propicia a los oculos.

La saeta, bajo el cielo gris.
La saeta, símbolo.
Amanecer sevillano. Aurora
cujada de perfumes de la
cielo y de claveles. El pueblo,

Actualidad santandereña.
Consulados suprimidos.
La República de Costa-Rica
ha suprimido varios de sus
consulados y vice consulados

NO DEIS LIMOSNAS!
Hace pocos días gritaba desde
mi ventanuca periferiquera,
el peligro de anofia la caridad

Antiguos alumnos
Salesianos.
Conferencias Cuaresmales.

La música de la saeta.
Es algo indefinible. Creemos
que no se puede precisar.

NOTAS MILITARES
Incorporación
de reclutas.
Lo ha efectuado el regimiento
Valencia 23, 21 procedentes

EL SEÑOR
D. EUGENIO TEJEDOR SANCHEZ
falleció en el día de hoy, en el pueblo de Maliano
a los 77 años de edad

Información del extranjero.

El informe de los peritos ferroviarios belgas, ha sido entregado al Estado.

Muerto en el campo del honor durante la guerra, quiere casarse por segunda vez en Barcelona.

París.—El 2 de agosto de 1914, Georges Marie Motte, carpintero de Saint-Ouen, casado y padre de familia, se unió a su regimiento, el 104 de Infantería, que marchaba a la frontera.

Algunos meses más tarde, su esposa que había quedado en Saint-Ouen, y sus padres domiciliados en Saint-Calais, recibieron la noticia oficial de que Georges Marie había muerto gloriosamente en el campo de batalla de Quesnoy-en-Santerre, el 31 de octubre de 1914.

La viuda y los padres solicitaron y obtuvieron en 1920 la pensión a que tenían derecho, puesto que su esposo e hijo había sido muerto por el enemigo.

Sin embargo, tanto la una como los otros, sabían que Georges, que no había muerto en el campo del honor, era desertor y vivía en Barcelona, donde su esposa fue varias veces a visitarle.

Pero el desertor tuvo la desgracia de enamorarse locamente de una española que le exigió cumpliera su palabra de matrimonio y la desgracia para Georges fue que los padres de su novia eran desconfiados, por lo que se dirigieron al alcalde de Saint-Calais, su país natal, pidiendo informes del pretendiente de su hija.

El alcalde de Saint-Calais respondió en los términos siguientes: «El hombre que responde al nombre de Georges Marie Motte y que quiere, según parece, casarse con vuestra hija, murió en el campo del honor, en Quesnoy-en-Santerre, el 31 de octubre de 1914. Está casado. Su viuda cobra una pensión y ha recibido ya del Estado 10.000 francos aproximadamente como viuda de guerra».

La Dirección general de Seguridad abrió, como consecuencia de estas investigaciones del futuro suegro, un expediente que ha permitido a la policía enterarse de que el matrimonio Motte no desconocía ni un solo detalle de la superchería de su hijo.

La esposa de Motte ignora todavía la partida que quería jugarle su esposo, pues con el dinero que ha cobrado al Estado se encuentra actualmente haciendo un viaje de recreo por Túnez.

Un avión gigante japonés, se estrella.

Londres.—Comunican de Tokio que un avión gigante de Bombardeo ha caído en tierra, estrellándose en la base naval naval de Yokosuka, durante un vuelo de ensayo.

Los cuatro oficiales y el mecánico que le tripulaban resultaron muertos en el acto. El avión que estaba todo construido de metal tenía una envergadura de 67 metros y disponía de dos motores, uno de 1.220 HP, y otro de 600.

Podía transportar una tonelada y media de explosivos, hacia una velocidad de 200 kilómetros y su radio de acción era de 2.300 kilómetros.

HOSPITAL DE CALZADO

Préstamos Hipotecarios

ROBERTO BUSTAMANTE, Wall-Rás, núm. 5

BANCO MERCANTIL

ROYALTY

Artículos exclusivamente ingleses

El Gobierno español recompensa al alcalde de la Isla de Ré.

La Rochelle.—El alcalde del Ayuntamiento de Bois (Isla de Ré) ha recibido del rey de España, la Medalla del Mérito Naval.

Esta recompensa le ha sido concedida en reconocimiento de los auxilios prestados por el vecindario de Bois-en-Ré a los naufragos del vapor español «Cristina Rueda» perdido en esta costa el 22 de febrero de 1925.

Venezelos renuncia a toda candidatura en Grecia.

Ateus.—Según el «British United Press» el ex presidente del Consejo, Venezelos ha renunciado a sus candidaturas en esta costa el 22 de febrero de 1925.

Rechaza igualmente el ofrecimiento que se le ha hecho de una candidatura en las próximas elecciones generales.

MONTAÑESES!

¿Vais a Bilbao?

Centro Montañés

Una panadería destruida.

Luneville.—Un incendio debido a una causa desconocida hasta ahora ha destruido en esta ciudad la panadería de una Sociedad Cooperativa y una parte del restaurant cooperativo de una Sociedad de automóviles.

El temporal en la Mancha.

Cherburgo.—El furioso temporal del Noroeste continúa, habiendo refrescado mucho la temperatura y retrasándose la salida de los trasatlánticos.

Acto heroico de un niño de 12 años.

París.—Se ha registrado un hecho heroico llevado a cabo por un niño de 12 años, llamado Fernando Dannet.

Se encontraban jugando varios muchachitos junto al canal de Saint-Denis, en Auverbillers, cerca de esta capital, cuando uno de ellos, de seis años, llamado Antoine Trava siniski, cayó al canal, sumergiéndose en las aguas.

Fernando Dannet, que se encontraba allí jugando también, no vaciló, a pesar de su corta edad, y arrojándose al agua logró extraer con vida a su pequeño camarada.

Este brillante hecho está siendo elogiado.

Van a ser industrializados los ferrocarriles belgas?

Bruselas.—Los dos peritos encargados de estudiar la re-

organización de la red de ferrocarriles belgas, ha entregado ya su informe.

Las principales conclusiones de este son que es preciso renunciar a ciertos métodos de explotación actualmente en vigor, y que un aumento, o mejor una revisión de tarifas, es absolutamente necesaria.

Algunas tarifas no sufrirán modificación, en tanto que otras serán aumentadas en una proporción que, según los peritos, podría llegar hasta el 25 por 100.

Venta exclusiva de retales.

PRECIOS INCREIBLES

M. de Jouvenel ha ido a Damas

Beyruth.—El Alto Comisario francés ha llegado a la población de Damas, habiendo visitado las organizaciones defensivas de la ciudad y deteniéndose en todos los puestos.

La conferencia del Trabajo del Norte de Africa

Túnez.—La tercera Conferencia del Africa del Norte ha comenzado a desarrollarse su programa.

Después de pronunciar sus discursos y enviar telegramas al presidente del Consejo los señores Residente general francés Steeg, Maurice Viollé, Duchesne y Lucien Sain, se procedió al examen de las cuestiones que más interesan a los países del Norte de Africa.

TEATRO PEREDA

El sábado de Gloria, día 3 de abril próximo, comenzará la nueva temporada teatral, haciendo su debut la magnífica Compañía de comedias a cuyo frente figuran los inimitables actores cómicos Aurora Redondo y Valeriano León, prestigiosos sólidos y con sagrados de la escena trivial contemporánea, que tan gratos recuerdos dejaron en nuestro público durante la temporada de año próximo pasado en la misma época del año.

La Compañía «Redondo León» aparte de las figuras que la presen tan nombre y título, viene integrada por artistas de tan envidiable reputación como Amalia Sánchez Ariñ, Teodora Moreno, Joaquín Pupol, José Alfayate, José Porres y otros no menos aplaudidos que constituyen un conjunto homogéneo y disciplinado como pocos.

En el repertorio, siempre culto y blanco, compatible con el género regocijado que con especialidad cultivan, trae la notable Compañía estrenos de verdadera importancia e interés, como «La cruz de Pepita», «Idilio en un quinto piso», «La Prudencia», «Una novela vivida», «Rosa de Madrid», «Los trucos», «Soltero y solo en la vida», «El sonámbulo», «Los autores de mis días» y otras varias, además de las ya conocidas y siempre celebradas, que constituyen un extenso y variado repertorio.

La Empresa sobre un abono de 14 funciones, que se celebrarán los martes, jueves, sábados y domingos, a las seis y media de la tarde, siendo el precio de los palcos y patesas 210 pesetas, y la butaca 35 pesetas.

Queda abierto el abono en Contaduría a las horas de costumbre, y los señores abonados a la última temporada de Morano tendrán reservadas sus localidades desde hasta el sábado, 27 de marzo, disponiendo la Empresa librar gratuitamente cuantas averías ocurran en el recorrido.

El regreso a Santander se hará por el recorrido más adecuado y pintoresco, llegando a la capital de doce a doce y media.

Todo cuanto ciclista de Santander y su provincia quiera to-

Hoy, jueves, se proyectará la hermosa e interesante película de la producción FOX, en nueve partes, titulada «Casado con dos mujeres», e interpretada por los admirables artistas, Edmundo Lowe y Alma Rubens, terminando con la cinta cómica, en dos partes, «Pretendiente sudaz».

Mañana, viernes, a instancias del público, se celebrará una «sección Fémina», proyectándose, por última vez, la soberbia producción que tan extraordinario éxito ha alcanzado estos días y que lleva por título «El caballo de hierro», siendo el precio de la butaca, para señora, setenta y cinco céntimos de peseta.

ROYALTY

Artículos exclusivamente ingleses

CASA GIRIBET - SANTANDER

LOS DEPORTES

Futbol. La eliminatoria de la serie B, del domingo.

A falta de otro plato más fuerte y sustancioso en el menú deportivo para el próximo domingo ha comenzado a despertar expectación el encuentro que ha de celebrarse en los Arenales entre la Cultural de Durango, campeón de la serie B de Vizcaya y el Barreda Sport, campeón de Cantabria, correspondiente a las eliminatorias de la tercera división.

Empatados a puntos los tres equipos que integran la división en las primeras competiciones que debieran haber sido las definitivas de no surgir este empate, estas nuevas luchas revisten mucho mayor interés, pues mejor preparados los equipos por los encuentros anteriores han de poner en la contienda mayor codicia y mejor juego para conseguir el triunfo definitivo.

Además, según nuestras noticias el partido del próximo domingo ofrecerá otro aliciente, y éste es que los espectadores podrán ir conociendo con bastante detalle la marcha del formidable encuentro que a la misma hora ha de jugarse en Aute, cuyo resultado tanto interesa a Cantabria. Para ello se organizará en cuatro secciones un servicio telefónico especial.

Nota oficiosa de la Federación Regional Cantábrica.

Interesa hacer constar a este Comité, que los partidos de Campeonato de España del grupo B, que corresponde jugar en esta región, se celebran en el Campo de los Arenales, no por designación de esta Federación, sino por haberlo así elegido el club campeón, Barreda Sport, que actúa por su cuenta y riesgo en estas eliminatorias.

Campo de los Arenales.

El domingo 28, a las cuatro de la tarde, tendrá lugar en estos campos el emocionante partido de Campeonato de España de la serie B, entre los equipos CULTURAL DE DURANGO campeón de Vizcaya, y BARREDA SPORT, campeón de Cantabria.

Ciclismo.

Grupo excursionista montañés.

El domingo se celebrará una excursión a un pintoresco pueblo de la provincia.

La salida será de los Arcos de Dórga a las siete en punto de la mañana.

El grupo excursionista montañés pone a disposición de los ciclistas a un mecánico para arreglar gratuitamente cuantas averías ocurran en el recorrido.

El regreso a Santander se hará por el recorrido más adecuado y pintoresco, llegando a la capital de doce a doce y media.

Todo cuanto ciclista de Santander y su provincia quiera to-

mar parte, lo puede hacer estando a la hora de partida en los Arcos de Dórga.

Reina gran animación entre los aficionados al caballo de acero para la excursión que se celebrará en los días 1 y 2 del próximo mes, que es organizada por el Grupo excursionista montañés.

En ella pueden tomar parte todos los ciclistas que deseen asistir, pues la inscripción es gratuita (Arcos de Dórga, 5).

La excursión, que durará los días 1 y 2, promete ser un éxito, pues el número de inscripciones hasta ahora es de 45 excursionistas.

Varios aficionados a la fotografía acudirán a la excursión.

Nota: Se recomienda a todos los excursionistas lleven sus máquinas con dos frenos y bien preparadas de cubiertas y cámaras, al objeto de que haya el menor número posible de averías.—El jefe.

Automovilismo.

Lista oficial de inscripciones para el «Gran Premio de Europa»

Delage I, Delage II, Delage III, Bugatti I, Bugatti II, Bugatti III, Talbot I, Talbot II, Talbot III, Sima-Violet I, Sima-Violet II, Sima-Violet III, Sidridge special I, Guyot-special I, Guyot special II.

Graf-Soriano I, Graf-Soriano II, Graf-Soriano III. Las inscripciones siguen abiertas hasta el 15 de abril a derechos dobles.

Lista oficial de inscripciones para el «Gran Premio de España»

Delage I, 2.000 c. c.; Delage II, id.; Delage III, id. Bugatti I, 2.000 c. c.; Bugatti II, id.; Bugatti III, id. Amilcar I, 1.100 c. c.; Amilcar II, id.; Amilcar III, id. Graf-Soriano I, 1.100 c. c.; Graf-Soriano II, id.; Graf-Soriano III, id. Eldridge special I 500 c. c. Sima-violet I, 1.500 c. c.; Sima-violet II, id.; Sima-violet III, id.; Sima-violet IV, id. Guyot special 1.500 c. c.; Guyot-special II, id. Backet special I. Las inscripciones a derechos y sencillos siguen abiertas hasta el 15 de mayo.

DE TORRELAVEGA

Sr. D. Fulano de Tal. Mi distinguido amigo: Me pide usted mi humilde opinión sobre unos artículos que se han publicado en «El Diario Montañés», periódico de la capital.

Para mí que he pasado días enteros y noches en claro desdoblado el estúpido trabajo del señor Calvo Sotelo concentrado en esas páginas de evolución administrativa, fundamento

de la reconstrucción nacional, no es tarea tan difícil. Además, desde el primer momento compré un Estatuto de bolsillo que me ha servido de alimento, distracción y recreo cotidianos, por lo que me es tan familiar la disección de todo el conjunto, que podría catedra sin inconveniente, para orientación de alcaldes y guías de secretarios.

Más para no divagar demasiado, es menester fijarse bien, en una cosa; a saber: Unos hombres se reunieron en época célebre bajo la dirección de Triboniano a estudiar y sacaron un libro titulado «Digesto», mejor dicho, cincuenta libros así titulados. Un hombre dirigido por don «Cala baza o don A'corneque», puede sacar otro que podemos llamar «Indigesto», o mejor dicho, una serie sin número de... cualquier cosa... de artículos, por ejemplo, que en realidad no pueden en la historia recibir o ro apelativo.

Sin retrogradar tanto la historia, vamos al grano.

2.000 mas 3.000, claro que suman 5.000, en eso convienen todos los matemáticos con Pitágoras a la cabeza; solo que el art. 5.º, versículo 6.º, párrafo 1.º del Estatuto, no explica cómo se ha de llevar a la práctica esa operación. Un alcalde pongo por ejemplo, suma 2.000 mas 3.000 y mete las pesetas—si se trata de pesetas—en el arca municipal; y otro, pinto el caso, en vez de guardarlas las tira a la calle. La suma, pues, se ha convertido en una resta que da por resultado 5.000 pesetas menos en las arcas y unos cuantos do quines más en la ciudad o pueblo de que se trate.

Si a 2.000 suma Vd. 3.000, resta 50.000, multiplica 80.000 y divide hasta un millón, resulta una operación que da por consecuencia... cualquier cosa, algo así como el pi menos r, que aquella señora del célebre matemático P. Coloma no acertaba a comprender.

Los números, las partidas, los artículos, las ordenanzas, se han de ordenar por reglas adecuadas. Aplicar la regla de falsa posición debe o sencilla, cuando solo cabe una oposición infantil, extraer raíces a viva fuerza sin tratarse de odontología; formar compañía simple o compuesta, de tres o de interés simple o aunque sea compuesta, a costa de toda una pacífica, sensata, exuberante ciudad montañesa, es escribir números sin ton ni son y oscurecer problemas que están hartos de conocer los buenos torrelaveguenses. Ellos han sabido hacer grande a un pueblo, hace poco insignificante villa. Sus ferias, sus mercados, sus comercios, sus industrias, ellos lo han levantado y puesto a la categoría que todos contemplamos. Su valor, su cerebro, yo le mido tras sus escritorios y a lo largo de sus libros comerciales. Han prosperado por su talento comercial, industrial, financiero, administrativo.

Pasen esos hombres a desarrollar sus facultades mercantiles a la gran casa social, donde se ventilan intereses, los intereses de toda la ciudad. Pasen los hombres de pro, callen las cornejas. Sin darme cuenta me he puesto serio, amigo Fulano de tal... Spongo que esto no influirá lo más mínimo en su ánimo.

Ya sabe que en esta bella ciudad ha habido de todo, desde Martillito que lució sus radiantes anillos por esas calles, hasta el célebre Quico Perales, que los vendía, no tan radiantes, entre gargantillas, botones y rosarios.

Pasan unas generaciones y viven otras. Estamos en la fase del honbre del día y de Félix.

Faltaría un espanto interesante si tan bella ciudad careciera de estos espectáculos.

Quedamos, pues, en que pi minus erre, partida A y partida B, columna H y columna Z, interés simple, interés más simple, Estatuto por arriba, por abajo y por el medio... para terminar en Quico Perales, Félix y compañía.

Ahí tiene usted mi humilde parecer sobre los artículos de «El Diario».

«Hace meses empleamos la Sal Nutritiva EUDIDON de una manera general y podemos certificarle que hemos obtenido por medio de ella resultados bastante mejores que sin ella. Ante todo, en muchos enfermos se observa un pronto aumento de apetito y mejoramiento del estado general».

Sorprendente en algunos casos fué el cese de las molestias de la lebilidad en el bajo vientre, después de haber administrado EUDIDON durante una o dos semanas. No dejaremos de emplear EUDIDON en vista de los resultados que hasta ahora hemos obtenido.—Sanatorio P.

Las SALES NUTRITIVAS «EUDIDON» se venden en Farmacias y Droguerías. El gasto diario es solamente de diez céntimos; el beneficio es de gran valor.

Depositarlo en SANTANDER E. PEREZ DEL MOLINO

Información económica-financiera de Ultramar.

La deuda pública de Bolivia.

El total de la deuda pública de Bolivia, que en 31 de diciembre de 1924, era de 117.834.845,95 bolivares, sumaba en 30 de junio de 1925, 126.930.320,77 bolivares. La citada deuda pública se descompone así: Deuda externa, 91.449.433,34 bolivares; Deuda interna, 21.303.048,48 bolivares; Deuda flotante, 14.177.838,95 bolivares. La primera se halla integrada por los empréstitos del ferrocarril Yungas, alcantarillado de La Paz y Cochabamba y empréstito americano; la segunda, por los bonos de la deuda interna, del Acre y Pacífico, indemnización Acre, del Estado 1914 y 1924 y los especiales destinados a liquidar la deuda a The Bolivia Railway y la tercera, por las cuentas que el Estado mantiene con los Bancos nacionales. El Tesoro Nacional tiene servida al día la obligación contraída para el Ferrocarril Quillacollo Araní y en cuanto al empréstito de fibras esterlinas 600.000 para la prosecución de los trabajos del ferrocarril Potosí-Sucre, ha sido bonada la primera cuota, conforme a contrato, por la Patifio Mines and Enterprise Consolidated Ltd., tomándola del impuesto sobre sus utilidades mineras. Este empréstito restará a la Hacienda Nacional cada año la suma de libras esterlinas 148.000, hasta su cancelación en 1929, cantidad que corresponde al 50 por 100 calculado del impuesto sobre las utilidades mineras de la Patifio Mines.

La aviación comercial en Colombia

La Sociedad Colombiana de Transportes Aéreos, fundada en diciembre de 1919 con un capital de cien mil pesos oro, ampliado luego a doscientos mil, estableció en agosto de 1921 el correo aéreo, primero semanal y después bisemanal, entre Girardot y Barranquilla, salvando en ocho o nueve horas los mil kilómetros de recorrido entre ambas ciudades y pudiendo llevar a bordo hasta 250 kilos de carga útil entre pasajeros y correspondencia.

El tráfico aéreo de la Scadta desde su fundación, ha sido el siguiente: 1920, 4.325 kilómetros, 36 horas de vuelo, 12 pasajeros, 50 kilos de correo y mil de carga útil; 1921, 86.350 kilómetros, 650 horas de vuelo, 367 pasajeros, 1.351 kilos de correo y 30.560 de carga útil; 1922, 206.000 kilómetros, 1.577 horas de vuelo, 1.137 pasajeros, 4.834 kilos de correo y 87.458 de carga útil; 1923, 296.722 kilómetros, 2.221 horas de vuelo, 1.318 pasajeros, 6.287 kilos de correo y 108.175 de carga útil; 1924, 271.780 kilómetros, 1.955 horas de vuelo, 1.084 pasajeros, 10.694 kilos de correo y 92.648 de carga útil; 1925, 292.000 kilómetros, 2.190 horas de vuelo, 1.260 pasajeros, 11.500 kilos de correo y 106.000 de carga útil. El tiempo normal que gasta el correo nacional en el transporte de correspondencia de Barranquilla a Girardot, no es menor de 216 horas, al paso que el aéreo lo hace en ocho horas, llegando a veces a traer correspondencia de los Estados Unidos en un intervalo mínimo de diez días.

FABRICA DE LUNAS BISELADAS Y PLATEADAS

Rótulos marmóbrados al oro. Vidrieras artísticas

Vidrios y cristales planos de todas clases

Colocación de los mismos

RAMON D. TEJEIRO

Carbal, 2, duplicado SANTANDER Teléfono número 644

Se observa un mejoramiento

«Hace meses empleamos la Sal Nutritiva EUDIDON de una manera general y podemos certificarle que hemos obtenido por medio de ella resultados bastante mejores que sin ella. Ante todo, en muchos enfermos se observa un pronto aumento de apetito y mejoramiento del estado general».

Sorprendente en algunos casos fué el cese de las molestias de la lebilidad en el bajo vientre, después de haber administrado EUDIDON durante una o dos semanas. No dejaremos de emplear EUDIDON en vista de los resultados que hasta ahora hemos obtenido.—Sanatorio P.

Las SALES NUTRITIVAS «EUDIDON» se venden en Farmacias y Droguerías. El gasto diario es solamente de diez céntimos; el beneficio es de gran valor.

Depositarlo en SANTANDER E. PEREZ DEL MOLINO

El ahorro en la República de Cuba.

Según el jefe de la sección de la Moneda, los 59 Bancos y casas bancarias de la República de Cuba, tenían al finalizar el 30 de junio del año pasado, un total en depósito de 222.451.203,79 pesos de los cuales 48.705.153 pesos pertenecían a la cuenta de ahorros, o sea un 21,89 por ciento, contra 36.035.023 pesos en junio de 1924; 25.337.618 pesos en igual período de 1923 y pesos 18.329.585 en junio de 1922, o sea un aumento de más de treinta millones de dólares en tres años.

LA CARPETA

CASA SOLER

Asociación de Antiguos Alumnos Agustinos.

Interesante conferencia.

Esta noche, a las ocho menos cuarto, y en el salón de actos de esta Asociación del antiguo Colegio Cántabro, tendrá lugar una de las conferencias del curso que sobre «Nociones generales de higiene y educación física», viene celebrando el reputado doctor en Medicina, don Julio Becedóniz.

A dicho acto pueden asistir, como de costumbre, los familiares y amigos de los asociados.

CARTELERA

TEATRO PEREDA.—Temporada de Cinematógrafo.

A las seis y media y diez y media la película de gran espectáculo, superproducción Fox, en nueve partes, «Casado con dos mujeres», y la cómica en dos partes «Pretendiente sudaz».

Mañana, a petición, la película en once cuadros «El caballo de hierro».

GRAN CINEMA.—Hoy, el acontecimiento cinematográfico de la temporada: «Amor de árabes», comedia en cinco partes, «El pato sabio», cómica y «Novedades internacionales».

SALA Y PABELLON NARBÓN.—Hoy el drama en siete actos «El secreto del doctor Dimitrius» y «Revelado Pathé número 52».

Pabellón.—«Un hombre indomable», y «Diez dólares o diez días» en dos actos.

Mañana, día de moda, en la Sala Narbón «El secreto del doctor Dimitrius», en siete actos.

CINEMA BONIFAZ.—Desde las seis y media hasta las diez, «La princesa esmeralda», tercera jornada.

Unión Cantabra Industrial.

Se ruega y suplica la asistencia a las juntas del 29 del corriente, según convocatoria pasada a cada accionista.

El Consejo de Administración.

Gran Café del Boulevard

Concertos por el gran violinista ESTEFANIA

ARISTOCRÁTICOS a las seis y media de la tarde.

SALON DE TE.—Lujo y confort

Remate de 5.000 trajes para niño, modelos de novedad y fantasía.

DE HILO, a 4, 7, 8, 50, 9, 10, 11, 12, 50, 15 y 20 pesetas.
 EN PANAS, a 10, 12, 50, 14, 17, 22 y 25 pesetas.
 LANAS, a 8, 13, 16, 18, 20, 25, 30, 35 y 40 pesetas.
 1.000 docenas de toallas felpa, grandes desde dos reales.
 6.000 metros Holanda en piezas de 10, desde 12,50 pesetas pieza.
 3.000 sábanas, varias clases, desde 4,75 pesetas, tamaños grandes.

Nuevos surtidos en Pañería para verano, en cortes de traje y para confeccionar a medida— Toda clase de ropas hechas para hombre en lanas, driles, panas y azules.— Camisería, corbatería, géneros de punto, ligas, tirantes, bócinas, pañuelos, mantelerías, servilletas, colchas cama, etc., etc.

Rogamos a usted una visita y consulte nuestros precios

Almacenes LA BATALLA

ATARAZANAS, 4 y 6

La Casa que más barato vende

Videa de Stefaniano Simeaga

ALMACEN DE CRISTALES Y LUNAS
 MARCOS Y MOLDURAS
 Amos de Escalante, núm. 2
 Teléfono 823.

LA V. LA REGION



¡Escasea el dinero!
 ...usted se procura bienestar, frecuentando los almacenes
G. Rodríguez Prieto
 Puerta la Sierra, 5 — SANTANDER
 Especialista de los Artículos de Cuero, desde uno peseta, o menos, hasta las grandes fantasías.

leyendo todas las tardes LA REGION estará Ud. al corriente de las noticias nacionales y extranjeras y de las cotizaciones de los principales valores bursátiles.

En todo negocio

la partida de los gastos más eficaces para aumentar las ventas es la publicidad.

Para que la publicidad produzca es necesario situarla bien.

Estará bien situada cuando se coloque donde sea leída por los que puedan ser futuros clientes.

LA REGION, único diario de la tarde en Santander, por su independencia cuenta en todos los sectores de la opinión con los lectores y suscriptores necesarios y suficientes para que sus anunciantes puedan ganar mucho dinero.

Por ello.

el dinero invertido en publicidad colocada en LA REGION, tiene una eficacia considerable para aumentar las ventas.

CONSERVAS ALBO SANTONIA

La Caridad de Santander.

EL MOVIMIENTO DEL ASILO EN EL DIA DE AYER FUE EL SIGUIENTE

Comidas distribuidas, 795.
 Estancias causadas por transeuntes, 21.
 Asilados existentes en el Establecimiento, 156.
 Enviados con billete de ferrocarril a sus respectivos puntos, 5.

¿CALLOS?

JUANETES, DUREZAS
 Use sin demora Unguento mágico tres días. Es radical.
 Farmacias, droguerías 1,50.

"LA REGION"

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE
 Información amplia de todo el mundo. — selecta colaboración Reflejará vuestras aspiraciones

AUTOS "BENJAMIN"

ASNIERES (PARIS)

7/22 C. V. 7 litros 100 kms. 4 cilindros 4 tiempos

Motor Ch-Dornier con válvulas en cabeza mandadas por balancines.— Alumbrado eléctrico 12 voltios.— Carburador Zenith.— Egrase "Tecalmit".— Indicador de velocidad y contador de kms.— Arranque eléctrico.— Reloj capota.— Cinco ruedas de radios, equipadas "Balón".— Parabrisas cortavientos basculante.

Todas las pendientes de la montaña remontadas entre 45 y 70 kms. — Velocidad en llano 95 kilómetros.

DOS, TRES CUATRO Y SEIS PLAZAS

El más elegante, el más económico de consumo y al más completo y barato de cuantos se ofrecen en la plaza.

¡Fijarse bien!! 4 cilindros 4 tiempos

REPRESENTANTE:

D. FRANCISCO MONTANERO Y RODRIGUEZ

EXPOSICION: Martillo, 6, SANTANDER

AUTO - GOMAS VELASCO, NUM. 1

Es la Casa que más barato vende cubiertas, cámaras, bandajes y accesorios para automóvil.

A todo automovilista le interesa si tiene una cubierta vieja Recauchutarla por el procedimiento M. R. M. y le quedará completamente nueva y garantizada.

NO CONFUNDIRSE

VELASCO, NUM. 1 AUTO - GOMAS



Ayudad a la naturaleza a imprimir un desarrollo vigoroso a vuestros hijos!

Dadles con las comidas diariamente

Sales Nutritivas

EUDIDON

El gasto diario es de 10 céntimos.

El beneficio es de gran valor.

De venta en Farmacias y Droguerías.

Depositario en Santander, Eduardo Pérez del Molino

Compañía Transatlántica Española. VAPORES CORUÑOS



Línea a Cuba y Venezuela

El día 19 de ABRIL a las tres de la tarde, saldrá de SANTANDER el vapor

CRISTOBAL COLON

Capitán, don EDUARDO FANO admitiendo pasajeros de todas clases y carga con destino a HABANA, VERACRUZ Y TAMPICO

Este buque dispone de camarotes de cuatro literas y cómodos para emigrantes.

Precio del pasaje en tercera ordinaria: Para Habana, pesetas 535, más 14,50 de impuestos, total 549,50; para Veracruz, pesetas 585, más 7,50 de impuestos, total 592,50; para Tampico, 585, más 7,50 de impuestos, total 592,50.

LÍNEA A LA ARGENTINA

El día 31 de MARZO, a las diez de la mañana, salvo contingencias, saldrá de SANTANDER el vapor

SAN CARLOS

para trasbordar en CADIZ al

Infanta Isabel de Borbón

que saldrá de aquel puerto el 7 de abril, admitiendo pasajeros de todas clases con destino a

RIO JANEIRO, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES

Precio del pasaje en tercera ordinaria para ambos destinos, inclusive impuestos, pesetas 557,75.

Línea a Filipinas y puertos de China y Japón.

EL VAPOR

LEGAZPI

saldrá el día 14 de marzo, de Coruña para Vigo, Lisboa (facultativa y Cádiz, de donde saldrá el 18 del mismo para Cartagena, Valencia, Tarazona (facultativa) y Barcelona, y de este puerto el 24 para Port Said, Suez, Colombo, Singapur, Manila, Hong Kong, Kobe, Nagasaki, (facultativa) y Shanghai, admitiendo pasaje y carga para dichos puertos y para otros puntos para los cuales haya establecidos servicios regulares desde los puertos de escala antes indicados.

Para más informes y condiciones, dirigirse a su consignatario

Sr. Hijo de Angel Pérez y Compañía Paseo de Pez, núm. 3

Teléfono número 63.— Dirección telegráfica y telefónica: CELPEREZ

A las señoras inteligentes

La propaganda está bien cuando está ajustada a un fin práctico: demostrar lo que se dice. Nadie mejor hace honor en Santander que la

Casa dedicada a la venta de retales

que solo y exclusivamente vende artículos de ocasión y comprar en esta Casa durante todo el año se da cuenta de la realidad. Merece la pena que usted la visite, sin que por esto haga mal papel porque no compre, ya que el día que todas las señoras sepan que hay un piso que no vende más que RETALES, apreciarán que la economía es tan verdad como el «Plus Ultra» llegó felizmente a Buenos Aires.

CALLE DE LA COMPAÑIA, NUM. 8, PISO 2.º

IMPORTANTE.—Todas las semanas, lleve o haga sol, se reciben nuevas partidas de RETALES.

PARA ANUNCIAR

en la prensa de Madrid, tranvías, teatros y vallias, diríjanse a la AGENCIA CORONA, que lo hace barato y bien. Fuencarral, 77, entresuelo.—Madrid

Anúnciese usted en LA REGION

HAPAG

HAMBURG-AMERIKA LINE

Servicio Rápido de Vapores Correos ALEMANES, de Santander para Habana, Veracruz y Tampico. PROXIMAS SALIDAS DEL PUERTO DE SANTANDER

de abril de 1926 vapor TOLEDO | 15 de mayo de 1926 vapor HOLSATIA

Precios de pasajes de tercera clase
 Para Habana, pesetas 525, más 14,50 de impuestos: Total 539,50 pesetas.
 Para Veracruz y Tampico, pesetas 575, más 7,75 de impuestos: Total 582,75 pts.
 Admiten carga y pasajeros de primera y segunda clase, segunda económica y tercera.
 Estos vapores están contruidos con todos los adelantos modernos y son de sobra conocidos por el esmerado trato que en ellos reciben los pasajeros de todas las categorías.
 Llevan médicos, camareros y cocineros españoles.
 Para toda clase de informes dirigirse a los consignatarios

Hoppe y Compañía.



LA CALIDAD Y EL CHIC DE LAS MEDIAS-SUELAS INGLESAS USTIKON (las que no se despegan) APLASTAN TODA COMPETENCIA



Almacén

Se vende, llave en mano, en la calle de Castilla, con solar anexo, con frente a tres calles, vía a estaciones y al mar, de unos tres mil metros cuadrados, propio para mercancia o gran industria.

Informes al dueño, Plaza de la Esperanza, 5, 2.º

Lea usted nuestros anuncios en la seguridad de que hallará alguno que le interese.

NUESTRAS PROPAGANDAS

ANUNCIOS RECOMENDADOS

TARIFAS ECONOMICAS

Anúnciese en LA REGION donde será más visto por la popularidad y difusión del periódico.

Se arrienda piso segundo, con sol todo el día, buenas vistas, sitio muy céntrico. Informes en esta Administración.

Huevería Hermanas Merino. Huevos frescos del día. Lealtad, 2 (frente a la Pescadería), Santander.

Negocio con rendimiento de un 30 a 40 por ciento, se vende en buenas condiciones, por no poderlo atender su dueño. Razón, LA REGION.

Relojería Julián San Juan, San Francisco, 22.—Se venden y arreglan toda clase de relojes.

Cera en canal, amarilla, superior para suelas, a 3,5 el kilo.— Casa Maé, Muebles, Alameda Primera, 26, Teléf. 424.

Traductor francés. Contable, ofrécese para el comercio, industria. Informes y referencias: Armería de Alberdi, San Francisco, 5.

Bronceístas. Agustín Castillo. Magallanes, 10 (esquina Isabel la Católica).—Trabajos artísticos en bronce.

Marcelino de Pedro. Se hacen toda clase de trabajos en el ramo de sastrería, con perfección y economía. Bece-do, 3, 1.º

El raid a Manila comenzará el día antes de la salida del Rey para Palos de Moguer.

Se ha publicado una Real orden aplazando la rectificación electoral que debía verificarse el 1.º de abril

La comisión correspondiente ha propuesto al Gobierno que se prorroguen hasta el 30 de junio de 1928 los actuales aranceles. Interesantes declaraciones del nuevo embajador de Alemania.-La ornamentación de la plaza de Cataluña, de Barcelona, costará dos millones de pesetas.-Se está preparando el palacio de Pedralbes para la próxima estancia de los Reyes.-Ha llegado a Madrid la princesa Beatriz.

Una conferencia acerca la mujer

Melilla.—En el Ateneo de esta ciudad ha dado una conferencia sobre la mujer el comandante don Federico Pita, el que durante su disertación censuró la frivolidad excesiva de la mujer actual y la educación moderna femenina. Fue muy aplaudido por la distinguida concurrencia que llenaba totalmente la sala de actos del Ateneo. Presidió el acto el general Aldave.

MUEBLES DE GUSTO -LAINZ-
Grandes locales exposición
LEALTAD, 7 Santander

Para batir las partidas de malecheros

Melilla.—Como en la zona insular son numerosas las partidas de malecheros que realizan constantemente ataques y asaltos a los poblados sometidos, las oficinas de intervenciones militares han tomado medidas conducentes a estrechar todo lo posible la vigilancia. Ayer una patrulla de soldados que se encontraba haciendo leña en las inmediaciones de la posición de Afaurit, fué sorprendida por una de dichas partidas de bandidos, que hicieron fuego contra los soldados. Afortunadamente las fuerzas indígenas pertenecientes a las citadas oficinas de intervención salieron al paso del enemigo, al que batieron, poniéndole en fuga.

Fuerzas de Regulares que salen para Axdir.

Melilla.—Ha salido para Axdir el tercer batallón de Regulares de Melilla, que manda el comandante señor Miguel. Estas tropas van a reforzar las que guarnecen aquella parte de nuestra zona.

Dr. J. Matorras
Partos y Ginecología.
Rayos X.—Diatermia
Consulta de doce a una y media y de tres a cuatro.
Sra. Francisco, 18.—Teléfono 387

Los caídos conferencian con el jefe de intervenciones.

Melilla.—Han llegado a esta plaza los prestigiosos caídos de las batallas de Beniscar y Midian, entrevistándose con el jefe de las oficinas de intervención, coronel señor Pozas, con el que han celebrado una extensa conferencia.

Llegada de legionarios a Melilla.

Melilla.—Procedentes de Ceuta han llegado sesenta legionarios, que vienen a reforzar las banderas del Tercio existentes en esta zona.

El periódico oficial.

Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica, entre otras, las siguientes disposiciones: Real orden aplazando a la rectificación del censo electoral que debía verificarse el día primero del próximo mes de abril. En dicha disposición se ordena a las Diputaciones terminen las listas electorales en el plazo de un mes, sin excusa, ni pretexto de ningún género. Una vez terminadas dichas listas, se procederá a admitir todas las reclamaciones que se presenten, e inmediatamente se procederá a la rectificación del censo electoral. Otra Real orden dispone que los exámenes para los aspirantes a ocupar plazas de secretarios judiciales, podrán empezar el día 10 del mes de abril próximo. Otra haciendo público el programa para los ejercicios teóricos de los aspirantes a ocupar plazas de secretarios en Ayuntamientos de primera categoría y secretarios de Diputaciones.

Se ha fijado la fecha de salida de los aviadores que harán el vuelo a Manila.

Madrid.—Se ha sabido a última hora el anuncio de la salida de los tres aviones de Madrid para realizar el vuelo a Manila. Estos emprenderán su marcha desde la Corte el día antes del señalado para la salida del Rey a Palos de Moguer, donde se propone recibir a los aviadores españoles que tripularon el «Plus Ultra».

Sangrienta reyerta.

Órense.—En la calle del Baño, rñeron varios individuos, pasando en el ardor de la discusión a los hechos y propiándose numerosos golpes. Algunos de los contendientes sacaron a relucir navajas, cometiéndose desesperimentado. Guardias de Seguridad y municipales, consiguieron detener a los promotores de la reyerta, conduciéndolos a la inspección de Vigilancia, mientras los heridos eran llevados a la Cruz Roja, en donde se les practicó la cura de urgencia, pasando luego al sanatorio del doctor Pol Piñero, donde quedaron instalados. Los detenidos son: Luis López González, de 23 años, casado, labrador, natural de la Rabaza, y Eladio Prado, de unos 46 años, albañil, que habita en Souto Sanín de Arriba. También fué presionado por los guardias: municipal es José Novoa, de 18 años, soltero, carpintero y con domicilio en la calle de la Reina Victoria, 16, el cual acompañaba a los heridos. Estos sufren extensas heridas de arma blanca en el cuello y cara, siendo calificado su estado de grave. Los detenidos ingresaron en la cárcel.

Proponiendo la prórroga de los actuales aranceles.

Madrid.—La Comisión de Aranceles ha elevado una moción al Gobierno proponiendo sean prorrogados hasta el día 30 del mes de junio del año 1928, los actuales aranceles. Fundan su proposición en vista de que no puede efectuarse antes de dicho tiempo las nuevas valoraciones.

Manuel S. Trápaga
MEDICO
Especialista en piel y secretas
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6.
Juan de Herrera, núm. 2, 2.º Izquierda

El nuevo embajador de Alemania hace interesantes declaraciones.

Madrid.—El nuevo embajador de Alemania, aludiendo a lo ocurrido recientemente en Ginebra, ha manifestado que en su país hay una fuerte corriente de opinión opuesta al ingreso de Alemania en la Sociedad de Naciones. Agregó que Alemania no tiene ni un solo motivo para oponerse a la admisión de España como miembro permanente en el Consejo de Naciones y no puede tenerlo porque

todo el mundo sabe que siempre han sido sus relaciones extremadamente amistosas con España.

Por eso si mi país admitió el aplazamiento de la Conferencia de Ginebra, no puede achacarse a otro motivo más que a su deseo de que España no dejara de pertenecer a la Sociedad de Naciones, cuando aquélla ingresa en dicho organismo internacional. He satisfecho—continuó diciendo el nuevo diplomático—una de los mayores anhelos de mi juventud, al poder ser interventor en la vista.

Aquí cuento con numerosos amigos, de los cuales grandes elogios puedo hacer, pues siempre han tenido para mí persona los más fraternales sentimientos. También tengo algunos vínculos de familia españoles, pues mi padre estuvo de agregado en la Embajada de Madrid y mi mujer es chilena y habla español.

LA AURORA CONFITERIA Y ULTRAMARINOS
Burgos, 8, esq.ª a la f.ª Alameda-Teléf. 812
Bombonera selecta Oaramerlería fina.

La estancia de la escuadra inglesa en Villagarcía.

Villagarcía.—Con extraordinaria brillantez se han celebrado hoy unas regatas a vela, tomando parte en ellas numerosos botes de la escuadra inglesa, que se encuentra en esta ría. A bordo del buque insignia «Eveng», se celebró un banquete, al que asistieron las autoridades de la ciudad, el almirante y oficiales de la escuadra. En la hora de los brindis, el almirante de la escuadra pronunció un solemnisimo discurso, al que contestó muy felizmente el comandante de Marina señor Franco de Villalobos. Un grupo de oficiales ingleses estuvo en Santiago, visitando la catedral. Regresaron admirados de las riquezas arquitectónicas que guarda Ccmptela. La sociedad «Nuevo Club» organiza para mañana, en honor de la oficialidad, un baile de mantones, que promete estar animadísimo. Hoy, jueves, a las tres y media, tuvo lugar, a bordo del «Eveng», un té-baile, que ofrecen los oficiales de la escuadra para corresponder a los múltiples agasajos recibidos. Asistieron distinguidas familias. Se nota gran afluencia de forasteros. La ría presenta un aspecto fantástico, pues la llean cerca de cincuenta barcos de la escuadra.

Una conferencia sobre Simón Bolívar.

Barcelona.—El catedrático señor Pascual, ha dado una conferencia sobre Simón Bolívar, asistiendo las autoridades y un numeroso y distinguido público. El conferenciante fué muy aplaudido. También habló el cónsul general de Bolívia para hacer entrega al capitán general y al gobernador civil del mandato de su Gobierno por el cual se le hace saber les ha sido concedido diplomas y condecoraciones de dicho país. Las insignias de las condecoraciones serán regaladas a los agraciados por suscripción entre la colonia de Bolívia en esta capital.

Los gastos de urbanización de la plaza de Cataluña.

Barcelona.—El Pleno del Ayuntamiento en la última sesión que ha celebrado, ha

aprobado el presupuesto de gastos para la ejecución de las obras de urbanización de la plaza de Cataluña.

Asciende la cantidad presupuestada a la suma de dos millones de pesetas y se calculan que la inversión en la realización de las obras que se llevan actualmente a efecto, alcanza a unas 600 000 pesetas. El resto de la cantidad se invertirá casi totalmente en las obras de ornamentación.

A 0,5 cts. Panecillos y Vienas
Especialidad en bollos Sultos.
Panadería y Pastelería
Vda. de Santiago González, Burgos, 44

Suspensión de la vista de una causa.

Barcelona.—Ha sido suspendida la vista de la causa seguida contra Juan Bautista Pons, empleado del Banco de Barcelona al que se le ha procesado por los supuestos delitos de falsificación y estafa. La suspensión ha sido acordada por enfermedad de uno de los abogados que debían de

Se realizan obras en el Palacio de Pedralbes.

Barcelona.—Han sido suspendidos los permisos que se concedían para visitar el Palacio de Pedraibes, por haber dado comienzo en él las obras de reparación necesarias para la próxima temporada que pasarán en él los reyes. En el Ayuntamiento se está redactando actualmente los contratos de cesión de los terrenos utilizados para la construcción del Palacio de Pedraibes. Después se establecerán los contratos de cesión de los mencionados terrenos por los propietarios al Ayuntamiento. También se ha tratado en el Ayuntamiento de la urbanización de la Avenida de Alfonso XIII, en la parte comprendida entre la calle de Urgel y el Palacio de Pedraibes.

Llega a Madrid la madre de la reina Victoria.

Madrid.—En el rápido de Algeciras ha llegado esta mañana a la Corte la princesa Beatriz, madre de la reina doña Victoria. A recibirla acudieron a la estación los reyes, las autoridades, el alto personal de la Embajada de Inglaterra y otras personalidades. La augusta viajera se dirigió desde la estación del Mediodía acompañada por los reyes, a Palacio, donde se hospeda.

El rey recibe a la comisión de Ubeda.

Madrid.—Esta mañana recibió don Alfonso a la comisión de Ubeda que presidía el ministro de Estado, y a la que acompañaban el general Saro, el gobernador civil de Jaén y los alcaldes de varios ayuntamientos de dicha provincia. Dicha Comisión se encuentra en esta realizando gestiones de mejoras en aquella provincia, de las cuales dió al Rey

cuenta, prometiéndole éste que se interesaría en la solución favorable de los trabajos que venían realizando durante su estancia en Madrid.

El día en Palacio.

Madrid.—Cumplimentaron al Rey el ministro de Bolivia y el nuevo embajador de los Estados Unidos en Madrid, que fué a Palacio con carácter particular, acompañado del conde de Velle y del marqués de Vistahermosa.

Una nota del ministro de Estado.

Madrid.—En el ministerio de Estado ha sido facilitada a los periodistas una nota, en la que se dice que el Club Iberoamericano, de Chicago, en vista del brillante resultado del vuelo llevado a cabo por los tripulantes del «Plus Ultra», se ha dirigido al embajador de España en Washington, comunicándole que por aclamación ha acordado dicho organismo, en la última reunión celebrada, enviarle, para que lo transmita al Gobierno de España y al país en general, la expresión del interés y la íntima satisfacción que ha sentido aquel Club por la magna proeza aérea que con tanta brillantez han realizado los tripulantes del «Plus Ultra». En la misma nota se dice que ha sido enviada por el Ministerio de Estado, a la secretaria del Rey, la medalla de oro conmemorativa de la llegada del «Plus Ultra» a Buenos Aires, que el gobernador de aquella capital argentina envía al Soberano español en recuerdo de aquella fecha memorable. La medalla es igual a la que les fué entregada a los tripulantes del «Plus Ultra» en la mencionada ciudad argentina.

Una importante cantidad para aumentar una suscripción.

Madrid.—El cónsul de España en Santa Fe, ha hecho un giro por valor de 68 500 pesetas, importe de la suscripción abierta en aquella ciudad argentina, con destino a engrosar la nacional destinada a los aviadores tripulantes del «Plus Ultra».

El nombre de Franco a una calle del Brasil.

Madrid.—El delegado de España en el Brasil ha comunicado que el Aéreo Club de aquella república ha propuesto, habiendo sido acordado, que se ponga el nombre de Ramón Franco a la gran Avenida que se está construyendo en el barrio llamado de la Loma en la capital brasileña, para perpetuar así el recuerdo de la hazaña aérea llevada a cabo por los aviadores españoles.

Cómo se enseña en Suiza a los niños.

Madrid.—Según han manifestado en el Ministerio de Estado, uno de estos días llegará a Málaga el vapor «Neptunia» que conduce a la Delegación internacional Suizoescolar, la que se propone impresionar

varias películas para proyectarlas únicamente ante niños y adolescentes de aquella República, en las veladas populares que allí se celebran.

La misma delegación se propone impresionar más películas de las diferentes ciudades de la costa del Mediterráneo, las que servirán para ser proyectadas en las escuelas a fin de dar a conocer de este modo a los niños, la configuración geográfica de los diferentes países, sus usos y costumbres. Con este sistema se proporciona a los niños enseñanzas geográficas, sin fatigar su imaginación y hasta haciéndolas recreativas.

C. Gándara

Lámparas PHILIPS
La fábrica de mayor producción de Europa. Pídanse por teléfono. Se sirven a domicilio.
Wad-Ris, 2 Santander Teléfono 931
SANTANDER

Toma de posesión y celebración de una vista en el Supremo.

Madrid.—Hoy se reunió el Pleno del Consejo Supremo de Guerra y Marina para dar posesión de su cargo al nuevo teniente fiscal de dicho organismo, capitán de navío, don Sebastián R. de Novat. Después se constituyó el Tribunal para la revisión de la causa seguida contra el askari perteneciente a los Regulares de Tetuán, Bousero-Bel-Abdel-Kader, que según los hechos de autos encontrábase el día 21 de marzo del año 1924 de servicio en el campamento de Alcazarquivir, en unión de un cabo y otro askari de indiano retirarse al campamento a descansar.

Yanguas dará dos conferencias sobre la Asamblea de Ginebra.

Madrid.—Ha visitado al ministro de Estado el secretario de la Real Academia de Jurisprudencia para invitarle a que de una conferencia en dicho centro sobre la Asamblea de Ginebra. El señor Yanguas le contestó que ya estaba comprometido a dar dicha conferencia en San Sebastián sobre el mismo tema, pero que en su deseo de complacer a la Academia estaba dispuesto a dar otra conferencia sobre el tema «La última Asamblea de la Sociedad de Naciones y su significación internacional». El procedimiento posee una brillante hoja de servicios y está en posesión de varias cruces rojas que le han sido concedidas por su reconocida bravura. Su conducta ha sido también intachable durante el tiempo que ha estado al servicio de España. En el Consejo de guerra ordinario fué condenado a la pena de reclusión perpetua por el delito de insulto a superior y homicidio. El fiscal del Alto Tribunal ha reconocido la existencia de delitos: uno, por insulto y muerte de superior, y otro, por homicidio en la persona de un compañero, y teniendo en cuenta su conducta anterior intachable y la bravura con que se batió siempre al servicio de España, ha solicitado la pena para el procesado de reclusión perpetua por el primer delito de insulto a superior y homicidio. El fiscal del Alto Tribunal ha reconocido la existencia de delitos: uno, por insulto y muerte de superior, y otro, por homicidio en la persona de un compañero, y teniendo en cuenta su conducta anterior intachable y la bravura con que se batió siempre al servicio de España, ha solicitado la pena para el procesado de reclusión perpetua por el primer delito de insulto a superior y homicidio. El fiscal del Alto Tribunal ha reconocido la existencia de delitos: uno, por insulto y muerte de superior, y otro, por homicidio en la persona de un compañero, y teniendo en cuenta su conducta anterior intachable y la bravura con que se batió siempre al servicio de España, ha solicitado la pena para el procesado de reclusión perpetua por el primer delito de insulto a superior y homicidio.

El ministro del Trabajo ha salido a la calle.

Madrid.—El ministro del Trabajo, aunque no completamente restablecido, abandonó esta mañana el domicilio yendo al Ministerio, donde resolvió algunos asuntos urgentes. Después fué a despachar con el presidente del Consejo.

Crimen y suicidio.

Badajoz.—La joven de 18 años María Tinoco, y el joven de 19, Francisco García, decidieron matarse, para lo cual se marcharon a las afueras de la ciudad. Francisco dió un tremendo navajazo a su novia en la garganta seccionándole la yugular y dejándola muerta. Después se dió él varios cortes en distintas partes del cuerpo, quedando en gravísimo estado.

La causa ha quedado conclusa para sentencia.

Luca de Tena obsequia con un te a unos delegados

Madrid.—Don Juan Ignacio Luca de Tena ha obsequiado con un te a los delegados españoles que asistieron a la conferencia de Algeciras. También invitó a los periodistas que hicieron información en dicha Conferencia.

Mañana regresará la reina doña Cristina.

Madrid.—En el expreso de Andalucía regresará mañana a la corte, de su viaje a Málaga, la reina madre doña María Crisolina.

El día en la Presidencia.

Madrid.—El jefe del Gobierno despachó esta mañana con los ministros de Instrucción Pública y Trabajo, con el director general de Colonias y Protectorado, general Jordana y con el vicepresidente del Consejo de Economía Nacional, señor Castedo. Después el marqués de Estella recibió la visita de los generales Marvá y Zubía y la de varios jefes y oficiales, entre ellos la del comandante Reus que ha regresado de Italia a donde fué encargado de una misión. El embajador de la Argentina, señor Estrada, presentó al jefe del Gobierno el nuevo agregado militar de dicha embajada en Madrid.

Consulte precios de Lámparas PHILIPS, a GARCIA (Optico)

Consulte precios de Lámparas PHILIPS, a GARCIA (Optico)
SAN FRANCISCO, 15 Teléfono 5-21

Yanguas dará dos conferencias sobre la Asamblea de Ginebra.

Madrid.—Ha visitado al ministro de Estado el secretario de la Real Academia de Jurisprudencia para invitarle a que de una conferencia en dicho centro sobre la Asamblea de Ginebra. El señor Yanguas le contestó que ya estaba comprometido a dar dicha conferencia en San Sebastián sobre el mismo tema, pero que en su deseo de complacer a la Academia estaba dispuesto a dar otra conferencia sobre el tema «La última Asamblea de la Sociedad de Naciones y su significación internacional». El procedimiento posee una brillante hoja de servicios y está en posesión de varias cruces rojas que le han sido concedidas por su reconocida bravura. Su conducta ha sido también intachable durante el tiempo que ha estado al servicio de España. En el Consejo de guerra ordinario fué condenado a la pena de reclusión perpetua por el delito de insulto a superior y homicidio. El fiscal del Alto Tribunal ha reconocido la existencia de delitos: uno, por insulto y muerte de superior, y otro, por homicidio en la persona de un compañero, y teniendo en cuenta su conducta anterior intachable y la bravura con que se batió siempre al servicio de España, ha solicitado la pena para el procesado de reclusión perpetua por el primer delito de insulto a superior y homicidio. El fiscal del Alto Tribunal ha reconocido la existencia de delitos: uno, por insulto y muerte de superior, y otro, por homicidio en la persona de un compañero, y teniendo en cuenta su conducta anterior intachable y la bravura con que se batió siempre al servicio de España, ha solicitado la pena para el procesado de reclusión perpetua por el primer delito de insulto a superior y homicidio.

Electricista Domingo Martínez Cervantes, 11. 1.º.-Instalaciones y reparaciones de luz y timbres. Especialidad en instalaciones oscuras. Consulten precios.

Seguidamente se vió la instruida por hurto de alambre, contra Adolfo González de la Vega. El Fiscal de S. M., señor Seijas, en el acto del juicio oral, desistió de la acción por considerar a la sumariada como encubridora de una falta.

Suspensión.

A petición del señor Fiscal y acusación particular, por no comparecer los testigos de cargo, fué suspendida la otra causa señalada, incoada en el Juzgado del Oeste, por falsedad, contra Pedro López.

BOLSAS COTIZACION

del Colegio de Corredores del Comercio de la plaza.

FONDOS PUBLICOS	
Deuda Amortizable, 5 por 100, 1920, 92,00, ptas. 5.500.	
Cédulas del Banco Hipotecario, 5 por 100, 97,20, ptas. 5.500.	
OBLIGACIONES	
Ferrocarril Asturias, 1,5, 3 por 100, 67,40, ptas. 49.500.	
Ferrocarril Vitoria, 4 por 100, 74,50, pesetas 5.000.	
Ferrocarriles Andaluces, 3 por 100, 60,40, pesetas 10.000.	
Constructora Naval (Bonos 1916), 98,00, pesetas 10.000.	
Eléctrica Madrileña (nuevas), 98,75, pesetas 40.500.	
Adjunto de turno, Francisco G. Palazuelos.	

TEATRO PEREDA
Hoy, jueves, 25 de marzo de 1926

A LAS SEIS Y MEDIA A LAS DIEZ

Estreno de la superproducción Fox, en nueve partes

CASADO CON DOS MUJERES
Pretendiente audaz
Cómica en dos partes